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» [lacTyp GonbiHLWA, KapTanap... Kep GeTiHiH TonbIK ayAaHb?

A — 100 MUNAMOH WapLLbl KUITOMETP
A — 6ip enwemgi cbizbanap

B — 150 MunnuoH wapLubl KUIOMeTp
B — eki enwwemgi ceidbanap

C — 200 MUNAMOH LWapLLbl KWITOMETP
C — yw enwemai cbizbanap

_ D — 250 MMNNNOH LapLUbl KUITOMETP
D — tepT enwwemgi ceidbanap

» Kaptanap macwwtabTbl He yLWiH KongaHaabl?

) n o .
 KapTa xacaygpbl cunatTanTblH TEPMUH? A —xep 6efepiHiH kapTagafbl enweMi WblH
ernwemiHe carikec 6ony yLiH
A — Tonorpacusa
B — cebebi xep oeHreriHeH aHanaHbIH
B — aspodoToTycipy BapnbifbiH 6apnay MyMKiH emec
C — kaprorpadmsi C- 6yl<|n_ KapTbiluapabiH kypaeni
CYpeTTEpiH KypacTbIpy YLUiH
D — nukTorpadwms . ) )
D — epekwe Genrinepai kepceTy yLUiH
»
, ) ™
" AHamMAap kapranapfibl He yliH xacannel * TeHi3 TybiHiH TonorpaduUsAChbIH aHbIKTay YLUIH
XXoHe KongaHagbl? . 5
KaHOaln TeXHOMorus KonaaHblnaabl’
A — reocpmaukansik 6enrinepai kepceTy yLliH A — aspodoToTycipy
B — anemai TyciHaipy eHe 6araapnay yLiH B — »xepcepikTik cypeTke Tycipy
C — reorpadousinbIK TyCiHiKTepai kKepceTy YLUiH C — TaKpIpeINTHIK KapTanap

D — xorapblgarbinapabiH 6api D — ruaponokarop
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Xep 6enepiH cypetTey Tocingepi
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Heriari I

TepeHgeTinreH

r- MbIiHanapablH KanucbICbIH TaKbIPbINTLIK KapTaga
KepceTyre 6onagbl?

A — TeHi3 Tyb6i
B — apxeonorusanblk eckepTkiLuTep

C — xanblK caHbl xaHe TingepaiH
Tapanybl

D — taynap meH xongap

* TakbIpbINTbIK KApTa He YLUiH KonAdaHbinaabl?

A — reocmankansik 6enrinepai kepcety yLiH
B — TeHi3 Ty6iH aHbIKTay yLiH

C — XKep GeTingeri dpunankanbik
LeKapanapbl KepceTy yLUiH

D — reorpadusanblk TyCiHIKTEpai kepceTy
YLUiH




